

Распространяется
в городах
Свердловской
области
Выходит по четвергам
Издается с 3 мая
1990 года

РАДАР

5 февраля
2015

№ 6

1290

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ПЫТАЕТСЯ ЧТО-ТО ИЗМЕНИТЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ

15₽ рекомендуемая цена

REZONANS92.RU

Дата



Фото А. Буйбарова

Руководитель «Жемчуга» В.М. Казанкин и администратор И.И. Силкина

УЛЫБКИ ЛУЧЕЗАРНОЙ ЖЕМЧУГ

ЖИЗНЬ состоит из солнечных и пасмурных дней. Но любой, даже самый хмурый день может стать сияющим и ярким, если вы просто улыбнетесь. Да, да, вы не ошиблись! Именно улыбка, открытая и доброжелательная, приносит в этот мир радость.

Есть в городе Лесном люди, способные сделать вашу улыбку еще привлекательнее. Коллектив стоматологического кабинета «Жемчуг» трудится не покладая рук, помогая жителям города оставаться красивыми, вот уже 25 лет. За эти годы многое изменилось: варианты и методы протезирования, материалы и способы изготовления искусственных заменителей, оборудование... Неизменным остается одно — высокий уровень профессионализма сотрудников «Жемчуга». Этот уровень поддерживается путем прохождения специальных курсов повышения квалификации, изучения новых веяний в мире протезирования, а так-

Сложная задача — легкое решение

же многолетней практикой. Здесь вас встретит приветливый администратор, осмотрит и даст свое заключение опытный протезист, а техники в кратчайшие сроки изготовят необходимое. Максимальное время ожидания заказа составляет всего две недели! И это при условии повышенной сложности работы.

ТЕХНОЛОГИИ, ПРОВЕРЕННЫЕ ВРЕМЕНЕМ. КОЛЛЕКТИВ, УМУДРЕННЫЙ ОПЫТОМ.

Удивляет и радует еще и то, что цены не отличаются от прейскуранта муниципальной стоматологической клиники. Даже в условиях экономического кризиса, который заставляет дорожать практически все товары, стоимость услуг стоматологии «Жемчуг» остается на уровне прошлого года. При этом в клинике с завидным постоянством проводятся всевозможные акции, предоставляются скидки, а пенсионеры могут рассчитывать на более выгодные финансовые условия.

Конечно, здесь вам предложат разнообразные варианты протезирования: как стальные штампованные, цельнометаллические и металлокерамические коронки, так и бюгельное протезирование на замках. Останется лишь выбрать более подходящий для вас.

Научный мир неустанно разрабатывает все новые материалы для изготовления протезов, и такие новшества активно используются для создания красивой, естественной улыбки.

Кстати, в ближайшем будущем в «Жемчуге» появится еще один врач, и клиника вновь заработает в две смены. Первое время новый лекарь будет трудиться как



Старший администратор О.В. Казанкина

протезист, но в дальнейшем планируется открытие лечебного кабинета, что, несомненно, упростит процесс получения комплекса стоматологических услуг и формирования вашего совершенного образа.

В преддверии Международного дня стоматолога, который отмечается 9 февраля, хотим поздравить коллектив стоматологии «Жемчуг» с праздником и поблагодарить за то, что такая, на самом деле, нелегкая задача, с вашей помощью становится простой и легко решаемой.

О. СНЕЖНАЯ

Фото А. Буйбарова

УСПЕВАЙТЕ сделать заказ по ценам 2014 года в стоматологическом кабинете «Жемчуг» по адресу: ул. Мира, 8.
Часы работы: понедельник, среда, пятница: с 9:00 до 13:00; вторник, четверг: с 14:00 до 18:00.



Стоматолог-ортопед С.Г. Баталов

В номере:

- «КАК ПРЕДАВАЛИ РОССИЮ?» 2
- ТРОЛЛИНГ ПО-ГРИШИНСКИ 2
- В ЗАЩИТУ НАШЕГО - МЕСТНОГО 3
- КАК ЖИВЕТСЯ ПЕНСИОНЕРАМ В ГОРОДЕ НА НЕВЕ И ЛЕСНОМ 4
- ТИРАЖНЫЕ ТАБЛИЦЫ «РУССКОГО ЛОТО» И ЛОТЕРЕИ «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ» 6
- ГРОЗИТ ЛИ НАМ БЕЗРАБОТИЦА? 10

РЕКЛАМА

ЭКОНОМ-ТАКСИ
По г. Лесной
АКЦИЯ!!!
По городу **70 руб.**
Второй адрес **+30 руб.**
9-83-30 ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ
8-953-381-55-22

ПЛЮС КНА
Лесной, Ленина, 49а
206 оф. (ателье «Силуэт»)
Тел.: 8 (34342) 4-28-78
8 (950) 207-15-78
«Ваша Осет!»

- ♦ окна из ПВХ и массива дерева
- ♦ алюминиевые лоджии, обшивка и утепление
- ♦ сейф-двери и межкомнатные двери
- ♦ жалюзи оконные, римские шторы
- ♦ рольставни
- ♦ натяжные потолки (от 350 Р за м²)
- ♦ люстры и светильники
- ♦ ремонт квартир и помещений под ключ
- ♦ работы по электрике и сантехнике

8 (34342) 6-12-02
8 (900) 198-99-88
ПЕРВАЯ МЕБЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ **M1**
г. Лесной, ул. Ленина, 49а **Мебель по индивидуальному проекту**
(ателье «Силуэт»)



Для тех, кто любит комфорт и уют...

Займ ЭКСПРЕСС
ЗАЙМ С ЛЮБОЙ КРЕДИТНОЙ ИСТОРИЕЙ!
подробности на сайте: zaimexpress.ru

г. Лесной
ул. Ленина, 33а (за магазином "Gold")
☎ 6-01-53, 8-982-706-76-08

г. Нижняя Тура
ул. 40 лет Октября, 26 (маг. "Эльнара")
☎ 9-87-27, 8-902-272-72-77

Вступаем в череду выборов

В ЭТОМ году избиратели Лесного вступают в череду выборов: 13 сентября 2015 года горожанам предстоит избрать главу городского округа, в декабре 2016 года — депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации и Законодательного Собрания Свердловской области, в 2017 году — депутатов Думы городского округа, в марте 2018 года — Президента Российской Федерации. Кроме перечисленных выборов, в ближайшие годы жителям Свердловской области предстоит избрать губернатора.

Лесная городская территориальная избирательная комиссия приступила к подготовке проведения выборов: готовятся проекты нормативных документов, продолжается обучение членов избирательных комиссий и резервного состава участковых избирательных комиссий, ведется в актуальном виде регистр избирателей городского округа, разрабатывается программа информационно-разъяснительной деятельности.

Новый тариф на капремонт

ПО ИНФОРМАЦИИ Расчетно-кассового центра, с 1 января увеличен тариф на капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов.

До сих пор он составлял 6 рублей 10 копеек за один квадратный метр общей жилой площади. С нового года нам придется платить по ставке **8 рублей 20 копеек**.

Второе изменение коснется тех, кто до сих пор не установил в своих квартирах индивидуальные приборы учета электроэнергии. По постановлению региональной энергетической комиссии, для этих граждан будет введен повышающий коэффициент на потребление электричества. В результате плата за данный вид энергоресурса вырастет на 10 процентов.

Возобновила прием Общественная палата

С ФЕВРАЛЯ Общественная палата Лесного возобновила еженедельный прием граждан по личным вопросам. Он ведется в помещении Общественной приемной: **ул. Карла Маркса, 7** (напротив здания городской администрации), по вторникам с 18 до 20 часов.

10 февраля жителей города будет принимать руководитель комиссии по вопросам социальной политики, главный специалист отдела 031 комбината «ЭХП» Юрий Владимирович ГОРЯНОВ; **17 февраля** — председатель комиссии по вопросам образования, культуры, спорта и молодежной политики, заместитель директора МУП «Технодом» Николай Федорович СЕМЕННИН; **24 февраля** — руководитель комиссии по вопросам правопорядка и безопасности, председатель городского Общества ветеранов боевых действий Константин Валерьевич КРАВЧЕНКО; **3 марта** — председатель комиссии по вопросам промышленности и развитию предпринимательства, генеральный директор строительной компании «Рифей-2» Анатолий Андреевич ПОТАПОВ.

Наши в числе лучших!

ПОДВЕДЕНЫ итоги XV Всероссийского конкурса «Инженер года — 2014», организованного Российским союзом научных и инженерных общественных организаций. Конкурс проводился в два этапа. Среди победителей — специалисты комбината «Электротехприбор».

В категории «Профессиональные инженеры» звание лауреата присвоено ведущему инженеру-электронике управления информационных технологий и связи **А. КИСЛЯКУ**. В категории «Инженерное искусство молодых» лауреатами стали инженер-конструктор II категории серийно-конструкторского бюро **О. БУКОВА** и специалист центральной лаборатории комбината **Е. ПОПОВЦЕВ**.

По результатам I тура конкурса по версии «Профессиональные инженеры» звание «Профессиональный инженер России» получили ведущий инженер центральной лаборатории комбината **Е. ПЛЕХАНОВА** и два сотрудника отдела главного технолога — инженер-технолог I категории **М. КУДРЯВЦЕВ** и инженер-конструктор I категории **А. СТЕПАНОВ**.

По версии «Инженерное искусство молодых» дипломом «Победитель первого тура конкурса» отмечена инженер I категории центральной лаборатории комбината **А. СОКОЛОВА**.

Награждение и чествование лауреатов и победителей первого тура конкурса пройдет **17 и 19 февраля** в Москве в зале Инженерной славы Российского союза научных и инженерных общественных организаций.

Кадровикам на заметку

НА МИНУВШЕЙ неделе глава городской администрации подписал постановление о проведении смотра-конкурса среди предприятий ГО «Город Лесной» на лучшую организацию воинского учета в 2015 году.

Цель мероприятия — совершенствование работы по осуществлению воинского учета в организациях — повышение обеспечения полноты и достоверности данных, определяющих количественный состав и качественное состояние призывных и мобилизационных людских ресурсов.

В итоге будут определены лучшие предприятия и победители среди военно-учетных работников.

По инф. СМИ

На службу — в ГИБДД

НА ВАКАНТНЫЕ должности в ОГИБДД ОМВД России по городскому округу «Город Лесной» требуются мужчины до 35 лет.

Требования: наличие высшего образования, отсутствие ограничений по здоровью, отсутствие судимости.

Гарантируется: стабильная заработная плата, социальные гарантии, льготная выслуга лет, бесплатный проезд к месту отдыха, дополнительный отпуск по выслуге лет.

По вопросам трудоустройства обращаться по телефонам: **4-32-85, 4-71-61** (в рабочие дни с 8:30 до 17:30).

ГИБДД по ГО «Город Лесной»



Д.М. Колпаков

ИТАК, на этот раз заседание Исторического клуба, базой которого является «Бажовка», пришлось на 29 января, и темой его была «Как предавали Россию».

«КАК ПРЕДАВАЛИ РОССИЮ?»

О том, как проходило очередное заседание Исторического клуба

Члены клуба привычно расселись по своим местам и приготовились слушать и обсуждать основную тему, кто, где, когда и за сколько продавал Россию в истории Российского государства, клуб у нас исторический, ну и темы выбираем соответствующие. Однако на этот раз привычный распорядок был нарушен, неожиданно в нашу гостиную пожаловали гости общим числом шесть, пять мужчин в форме и одна женщина без оной. «Так это же казаки...», — с изумлением зашептался народ. И, действительно, экипированы они были оригинально: все в мундирах, перетянутых многочисленными ремнями, в папахх с лентами и кокардами, в галифе с лампасами, у одного из них в руках находилась увесистая пlectра. Все они были при погонах со звездочками больших и малых размеров, видимо, обозначающих их статус в казачьем формировании. Ольга Павловна ХОРОШЕНКО, главный член клуба, засуетилась, необходимо было организовать для казаков места, и, когда этот вопрос был решен, основной докладчик Дмитрий ГОНЧАРОВ рассказал членам клуба и гостям как на протяжении веков Россию предавали и унижали. Вы думаете, зачем Суворов пошел в Альпы, что он там забыл? А дело было в том, что монархи Европы в 1798 году попросили Павла первого остановить узурпатора Наполеона, что Суворовым с блеском было проделано, т.е. русские сражались за абсолютно чужие интересы. А в первой мировой войне кто понес наибольшие потери? Тоже русские и тоже во имя чужих интересов, выполняя свой союзнический долг. Автор доклада приводил и другие примеры из этой серии, как нас использовали и предавали французы, немцы, англичане, коро-

че говоря, все кому не лень.

А вот сейчас и американцы на Украине специально устроили эту бойню, чтобы унижить нас, и вот здесь на-

стала очередь казаков... «Я атаман казачков города Лесного („это казак с пlectрой“), моя фамилия СТОРОЖЕВ, мне хорошо известно, что сейчас происходит на Украине по простой причине: я там воевал в составе российских добровольцев», — представился есаул. Естественно, все с любопытством уставились на него, одно дело, когда новости получаешь из ТВ, и совсем другое — из уст непосредственного участника боевых действий в Донбассе. Речь атамана почему-то сопровождалась манипуляциями с пlectрой и, собственно, зачем здесь она казаку была нужна, не было понятно. Как известно, пlectра по прямому назначению является инструментом для управления лошадью, но у нас городе есть только одна-единственная подходящая лошадь у Бориса БЫЗОВА, а казачков было шесть, и вариант, что казаки приехали к нам на лошадях, как им положено по статусу, исключался. Атаман долго и подробно рассказывал о бесчинствах украинских бандеровцев, о катастрофической ситуации с продовольствием, медикаментами, причем толково, со знанием ситуации. Затем члены клуба начали задавать ему вопросы, и самым интересным из них был такой: наблюдал ли он, как каратели расстреливали мирных или иных граждан? «При мне такого не было», — пояснил он. Далее атаман начал рассказывать о планах в части наведения порядка в городе и роли в этом казачества. Когда же Ольга Павловна представила слово мне, я начал с того, что я сам — выходец с Украины, из города Винницы, там похоронены мой брат и родители, а сейчас сестра Людмила в письмах жалуется, как им там плохо живется. Как бывший житель Украины, я знаю менталитет этого народа и, в частности, когда несколько лет назад состоялся первый майдан, я говорил Дмитрию

КОЛПАКОВУ: «Хохлы на этом не успокоятся, будет следующий майдан». «Говорил я тебе это, Дмитрий?» — обратился я к нему. «Говорил», — подтвердил он, тоже находившийся в гостининой библиотеки.

Как человека прагматичного меня не особенно волновали украинские проблемы, другое дело городские, и я предложил атаману как-нибудь встретиться и поговорить о наших городских делах. По регламенту каждому из членов клуба Ольга Павловна дала слово, и вот здесь началось... Все словно сговорились, позабыли про историю России, про Украину и перешли к сегодняшним делам: разве это нормально, что все продукты подорожали. Если яблоки в 2014-ом продавали по 50 рублей, то сейчас по 100 рублей. А сколько сейчас стоят молоко, яйца, мясо? Хорошо говорить миллиардеру Шувалову — «давайте поменьше кушать, потуже затянем пояса, потерпим на благо Родины»... А сами во что Россию превратили — кругом одно ворье и коррупционеры. В целом тема социальной неадекватности, воровства и коррупции доминировала практически во всех выступлениях членов клуба и, если подытожить сказанное, можно констатировать: на этот раз Россию ограбили не какие-то там чужаки, а собственные кучка олигархов. А кто в этом виноват? — Конечно, мы сами, — решили члены клуба.

И последнее. Наш исторический клуб, по сути, едва ли не единственная площадка в нашем городе, где можно открыто высказать свое мнение. И в состав членов клуба входит не абы кто, а известные и уважаемые люди города, например: доктор технических наук Николай Александрович КАЩЕЕВ, помощник депутата Госдумы от ЛДПР К.Н. Субботина Дмитрий Михайлович КОЛПАКОВ, один из столпов городской культуры Альберт Петрович КАЛИНИН, Александр Дмитриевич ГРАФКОВ, Тамара Евгеньевна МЕЛЕНЧИКОВА и другие.

О. ЧУБАТЫЙ, г. Лесной

Фото из архива ЦГБ им. Бажова

ТУЖАТСЯ РЕБЯТА В ТРЕНДЕ

«Троллинг» по-гришински

ТРЕТИЙ год подряд главному редактору независимых газет В.М. ОБИНОВУ в прямом смысле гадят за критические материалы в адрес власти и тех, кто с этой властью крепко «дружит» во имя собственных интересов.

Политический бомонд города Лесного с виду — красивые и крайне интеллигентные люди. Подстриженные, в наглаженных пиджачках, отутюженных рубашечках, галстучках в общий тон костюма. Культурно разговаривают, приветливо улыбаются визави. Представить, что эти люди могут снять штаны и, простите, оправиться для того, чтобы потом этим испачкать гараж руководителю средства массовой информации — из ряда вон. С другой стороны, амбиций у этих граждан — вагон и маленькая тележка. Не удивлюсь, если даже свой биологический материал они расценивают как нечто высшее... Потому сами тужиться во благо дальнейшей удовлетворения все тех же самых амбиций, когда собственные экскременты окажутся на гараже неугодного главреда — не барское дело. И даже культура тут ни при чем. Ею они, точно, не «испачканы», равно как и патриотизмом, под которым, как выяснилось, отдельные товарищи ловко запрятали собственную безмерную жажду наживы — предпочтя нехило подсобить денюжку с населения, «спекулируя» на идее священности праздника Великой Победы советских войск над фашизмом. Зная и видя это, изгаженный гараж мне представляется куда меньшим социальным злом, нежели то, на какие еще «па-

триотические подвиги» эти, так сказать, политические, верней, госслужащие, способны. Оттого, блещущий невероятным креативом заказ нижегородским «отморозкам» — нагадить Овинову и «украсить» его имущество, в голове, как раз-таки замечательно укладывается.

С поджогом парни, конечно погорячились. Но в случае с использованием дерьма — это уже симптоматично. При чем, я бы сказала, ребята — в тренде. Теперь на одной волне с самим министром культуры РФ МЕДИНСКИМ и его «Рашкой-говняшкой». Собственным выражением г-н Культурный российский пошиба уж точно войдет в историю. Не книгами, которые он пишет, а знаменитой «Рашкой». Это как Хрущев и кукуруза. Чего хорошего и плохого сделал Никита Сергеевич, никто не помнит. А кукуруза осталась. Потрясающая способность человеческого мозга выстраивать ассоциативный ряд этому гражданину сослужила службу. В свете таких событий удивляться нечему, е ж е л и

сам Министр культуры России (!) не брезгает «говняшкой». В той же скандальной беседе с читателями в петербургском книжном магазине «Буквоед» министр признался, какое затягивающее воздействие на него оказывают компьютерные игры, и поделился желанием убрать «Анну Каренину» Л. Толстого из школьной программы. «Читать „Анну Каренину“ мне было скучно в школе, а в прошлом году перечитал, стало интересно», — разоткровенничался тогда на встрече господин Мединский.

Думается, аналогия с Мединским, его уровнем образованности крайне показательна. Финты Мединского и финты местных пакостников с политическим оттенком — это вот все туда же — в одну громадную кучу дерьма, под названием «темнота», у которой в голове вместо мозгов — «фекалии».

Газета — «зеркало» тех, кто в него «заглядывает». Посмотрятся наши товарищи в него и как мартышки, памятуя басню И. Крылова, пытаются разбить — нагадить, представляя себя Венерой Милосской. Первый признак слабости власти. Вдобавок, действия отражают человеческую суть. Словами можно лицемерить, действие — всегда конкретно, предметно и понятно. Как известно, не по словам судят, по делам. Вот они и делают.

Выводы о том, какая сегодня элита представляет народные интересы в Лесном, горожане, не сомневаюсь, давно сделали сами. Они — не дураки и сами все видят.

А гадить пора заканчивать — уже неинтересно. Лучше займитесь общественным делом, больше проку будет. Выборы на носу.

Ю. ПРЕСС

Коллаж автора



Министр культуры РФ В.П. Мединский

ПРО таких людей говорят: «Человек сделал себя сам». Родился Николай Александрович в глухой деревне Максимовка Рязанской области. Там и в 1950-х годах еще ходили в лаптях. Когда ему исполнилось семь лет, у него умерла мама, на войне погиб отец. Николай жил сначала с мачехой, потом с родственниками. Пришлось пережить и холод, и голод, и разруху, и войну.

С детства познал он тяжелый деревенский труд, но не прекращал хорошо учиться, тянулся к знаниям. Окончив семь классов, поступил в Лобнинский индустриальный техникум, после обучения в нем был взят в августе 1949-го года на практическую работу техником-электриком в ЛИПАН (г. Москва) — будущее нашего комбината. Отсюда и началась трудовая деятельность. Будучи уже работником 1 цеха, он принимал активное участие в монтаже, наладке и запуске уникального оборудования и электросхем разделительной электромагнитной установки СУ-20 (1949-1952 гг.), поступил в Московский инженерно-физический институт (это был первый набор) и успешно его окончил в 1956-м году по специальности «Инженер-физик».

Стаж работы Николая Александровича на комбинате «Электроприбор» — 54 года. Он — доцент ТИ НИЯУ МИФИ с 2006 года, а общий стаж его работы в городе более 63 лет!

Мне довелось работать в отделе, где трудился и Николай Александрович. Его всегда отличало большое трудолюбие, коммуникабельность и исключительная порядочность. Этот человек всю жизнь дружит со спортом: зимой — это лыжи, летом — плавание. В молодости он много выступал за цех во всех видах спорта, был членом президиума спортклуба «Факел» (1970-1980 гг.), ему присво-

ЕМУ 85? НЕ МОЖЕТ БЫТЬ!

Моему товарищу Н.А. Кащееву, доктору технических наук, на этой неделе исполняется 85 лет

ено почетное звание «Ветеран спорта г. Лесного» (2010 г.). В прошлом году лето на Урале было ужасным, я ни разу не искупался в пруду. Осенью спрашиваю юбиляра: «Ты в этом году опять плавал?» Он в ответ: «Вячеслав Георгиевич, я каждый день переплывал пруд».

29 лет Николай Александрович возглавлял изотопное производство. Люди, которые с ним работали, всегда от-



В. ПЕТРОВ
Фото из личного архива Н.А. Кащеева

зывались о нем как о доброжелательном, открытом, но в то же время требовательном и ответственном человеке. С любимой женой они вырастили двух замечательных дочерей, дали им высшее образование.

Я не буду перечислять всех научных статей юбиляра по производству стабильных изотопов (их более ста), всех изобретений, наград. Их очень много, в том числе и спортивных. Вот только две из них: орден «Знак Почета» (1962 г.), Государственная премия (1983 г.). В 1983-м году Н.А. КАЩЕЕВ защитил диссертацию на ученую степень доктора технических наук. Хорошо знает английский язык. Он — настоящий ученый. Им написаны три книги, две из них — «Электромагнитное разделение изотопов и изотопный анализ» и «Завод №814 в атомном проекте СССР» — в соавторстве. Все они есть в нашей библиотеке. Както Константин Федорович МАТЮШЕНКО, ветеран Великой Отечественной войны, бывший руководитель группы технологов первого цеха, сказал, что, на его взгляд, Н.А. Кащеев — самый грамотный специалист по электромагнитному разделению изотопов в стране, а может быть, и в мире.

Вот такой он, наш Николай Александрович, один из последних ветеранов начала 50-х годов («ЛИПАН-Оздорев»). Здоровья тебе большого! Давай скажем, мой дорогой товарищ, еще не вечер!

Иронический взгляд

В ЗАЩИТУ НАШЕГО — МЕСТНОГО

НЕ БУДУ вдаваться в подробности, с какой помпезностью на страницах «Вестника» подавалась информация об успешно завершённой модернизации МУП «Хлебокомбинат». Поначалу, казалось бы, все были в восторге от наполеоновских планов: уж теперь-то мы наверняка рванем!..

На самом-то деле оказалось, что под «Хлебокомбинат» был заложен второй, аббревиатурный МУП — малокалиберный унитарный патрон. Патрон, который рванул таким тротильным эквивалентом, что цена на хлеб взлетела аж до 26 руб., а задолженность по зарплате хлебопекам достигла 1 млн руб. с «хвостом». Как говорится, «пили, ели, веселились, подсадили — прослезилась». Хотели как лучше, а получилось как всегда? Оказывается, не как всегда, если вспомнить, что вчера с «семерки» вся округа кормилась благодаря ОРСу и хлебозаводу. Был в недавнем прошлом и филиал «Хрусталевских заводов» на Хвойном проезде, 35/1, что «спецстандартом» по спецраспределению любителей потчевал. Неоднократно приходилось самому дегустировать. Поговаривают, будто бы на прощание самому бывшему губернатору Э. ПРОСЕЛЮ целый ящик презентовали. Был филиал да сплыл — к «Магниту» притянули вкупе с «Красно-Белым» и про-

Санкционным эмбарго не Америку откроете

чими иногородними зелье-поставщиками. Не в этой ли связи спросили одного предпринимателя, кого он считает своим конкурентом? На что тот ответил: «Конкурент для меня — это я вчера». Ущучили?

Поскольку «выпили и закусили», настало время вопрос задать. А на кого сегодня работают наши муниципалы во главе с В. ГРИШИНЬМ? Ну, конечно же, на них родных — иногородних конкурентов «Хлебокомбината», способных совершить диверсификацию (от слова «диверсия») по его уничтожению как «фортификационного» по задумке сооружения МУПА, на которого конкуренты из Н. Туры и Верхотурья слетелись, как грифы на падаля, поставив его на «предмусорный» уровень. Молятся наши муниципалы на мифических резидентов, надеясь на «авось», а вдруг снизойдут к их мольбам и начнут в Лесном тепло, водосети обслуживать, а может (чем черт не шутит), и баню в городе построят? Потому как, говоря палиндромом, с баней-то будет «город массам дорог»?

Извечные русские вопросы — «кто виноват?» и «что делать?» Что нужно сделать, чтобы поставить на рентабельные ноги МУП «Хлебокомбинат»? Предпри-

ятие, в которое вбухано немало бюджетных средств. Обслуживая конкурентов, учредители сами рубят сук, на котором сидят, а может, с «головокружением от успехов» уже подумывают, как бы с него слинять? Слинять, потому как толку нет, сидеть неловко. А цены на товары первой необходимости повышать — много ума не надо, да и Медведев предупреждал: «Не допускать!» Говорят: хочешь жить — умей вертеться, вот и попробуйте, не мудрствуя лукаво, учитывая специфику закрытого города, исходя из производственных мощностей МУПА, перекройте кислород иногородним конкурентам, поставляющим хлебушоч-

ную продукцию в город в полиэтиленовой обертке нашего же производства. Издревле на Руси хлебушек-то на лянном рушничке подавали, а не в полиэтилене. Хлеб — он не сыр французский, он дышать должен. Помню, в селе везут хлеб из пекарни — на всю улицу аромат!..

Для защиты местного производителя хлебушочных изделий введите санкционное эмбарго, — не Америку откроете. Квотируйте поставки иногородней продукции настолько, насколько способен «Хлебокомбинат» обеспечить своей продукцией город, установив контроль на проходной-таможне.

Безусловно, к этому надо подключить заместителя мэра по режиму, главу администрации и, само собой разумеется, немалочисленный «плановый» отдел. Как раньше говорили: «Цели определены, задачи поставлены — за работу, товарищи!»

Возможно, автор, палиндрмируя, как «Титушка так шутит», действительно пошутил. Но, если отделить зерна от плевел, то, возможно, кое-какое рациональное зернышко в этой писанине и отыщется.

Р. ИГНАТЬЕВ

Из почты редакции

26 ЯНВАРЯ, утром, с 6:10 до 7:00 областное радио сообщило хорошую новость для жителей Свердловской области, в частности, для собственников жилья в передаче «Наш дом — наша крепость» (ведущий Борис Викторович Воронин). Он проводит семинары по защите прав собственников жилья во второй и четвертый понедельник каждого месяца в Екатеринбург, по ул. Машинной, 3.

Как оказалось, жители города Асбеста Свердловской области отказались платить за капремонт и подали иски в суд, ссылаясь на то, что взимание этих денег противозаконно, в том числе, если ремонт будет не через 2-3 года, а в далекой перспективе, через 15-20 лет.

Нас, похоже, считают безмолвными баранами, которых можно стричь и стричь, навязывая людям кабальные договоры, ведь вряд ли большинство собственников квартир обрадовалось такому нововведению. Да и во всех ли домах прошло голосование по этому вопросу... А глава регионального оператора Светлана Баранова, директор областного фонда содействия капремонту

БОРИТЕСЬ ЗА СВОИ ПРАВА!

Маленькая победа асбестовцев

многоквартирных домов внятного ответа на поставленные вопросы не дает.

Восхищаясь асбестовцами, и лично буду писать заявление об отказе платить за капремонт в г. Лесном, где я проживаю. Все собственники в Лесном получили бланки договоров на капитальный ремонт, но, на мой взгляд, спешить с их подписанием не стоит. Так, например, в п. 2.1.12 предложенного нам договора изложено: «...направить средства фонда капитального ремонта на цели сноса или реконструкции этого многоквартирного дома, а в случае призна-

и подлежащим сносу или реконструкции в соответствии...» и далее по тексту. Но, позвольте, дорогие собственники жилья, разве мы должны оплачивать эти услуги? Есть государственная программа по сносу ветхого жилья и переселению из аварийных домов. Опять собственники должны платить, неизвестно, за что, да еще и на наши деньги содержать управленцев, которые будут ими распоряжаться, а таких людей немало. Слушайте областное радио и не будьте такими послушными, боритесь за свои права!

Собственник жилья, г. Лесной

РЕКЛАМА

лишний ВЕС Алкоголизм Курение Худейте по-питерски!

Самостоятельно похудеть трудно! В 95% случаев, после диет вес набирается снова. Чтобы легко и устойчиво похудеть надо не подсчитывать калории и мучиться от голода, а сделать так, чтобы похудание было лёгким и приятным. Доктор Афанасьев поможет Вам похудеть без слабости и дискомфорта.

Лечение у петербургского врача С. В. Афанасьева
Приём в Н. Туре 15 февраля. Т: 8-9041720077
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

БОЛЬШОЙ ПЛЮС

производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем: официальное трудоустройство, полный соц. пакет, достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический проспект, 15, магазин «Командор».

Улыбайтесь на здоровье!

стоматологические кабинеты

Дентал Совершенство Дентал Мастер

Лицензия №66-01-000697 от 30.08.2007 г.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ

Совершенство Нижняя Тура Машиностроителей, 5 8 (950) 544-15-01 2-333-4	Дентал Мастер Лесной Ленина, 64 8 (950) 559-95-86 6-78-49	Дентал Лесной Ленина, 72а 8 (912) 626-09-27 4-21-41
--	---	---

терапия (лечение) декоративная стоматология
хирургия (удаление) индивидуальный подход к каждому
исправление зубов
протезирование гарантия

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

ООО "ГрейтЭкспресс" срочно требуются

КУРЬЕРЫ
по доставке корреспонденции

Подработка. Оплата сдельная.

8-902-25-333-91



салон жалюзи и окон

АМИГО**Все виды жалюзи**

• Рулонные, римские шторы • Рольставни (установка, ремонт)

Пластиковые окна• Окно — от 11000 Р • Антимоскитная сетка — 700 Р
• Лоджия алюминиевая — от 20000 Р
• Лоджия пластиковая — 28500 Р • Сопутствующие материалы

9-87-50; 8 (950) 561-02-40

Лесной, Мира, 30 (вход через ЖЭК №7)

МАТРАС
за 7 дней

г. Лесной, ул. Беллинского, 48

тел. 6-53-55

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- календари
- ВИЗИТКИ
- дисконтные карты
- ЛИСТОВКИ
- блокноты

• пригласительные,
Дизайн, оформление.Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ruкооператив
Кедр
основан в 1990 году**МЕБЕЛЬ**
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ**ПЛАСТИКОВЫЕ
ОКНА**6-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64 (1 этаж)
8-922-615-6596**КОПИР** лучшие цены в городе**канцтовары —**Игнелник — 40 руб. и
Блакнат — от 8 руб. и
Бумага «Снегурочка» — 185 руб. и

— копирование документов

— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»

г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)

пн-пт: 11-19; перерыв: 14-15; сб, вс: выходные

**«ТЕРЕМОК»:
НЕ ЖИЗНЬ,
А ВЫЖИВАНИЕ**
Стыд и позор муниципальной власти

(Окончание. Начало в «Резонанс» №5, с. 2)

ОТ ВОСПОМИНАНИЙ о долгих и ветреных зимах у женщины до сих пор мурашки по коже. Поскольку корпуса представляют собой летние домики, то сделаны они из бруса, соответственно, не утеплены и на высоком фундаменте, где ветер гуляет как шальной. Иными словами, они абсолютно не предназначены для проживания в зимний период. Между тем из года в год людям приходилось стойко переносить холодрыгу. В помещении температура не поднималась выше +6-10°C. Чтобы согреться — дни напролет стояли возле печки, как прилепленные. В здании бывшей школы гораздо сносней по сравнению с первым местом жительства, но назвать и эту «обитель» полноценным жильем невозможно.

Сын Татьяны — Сергей живет с супругой неподалеку, но в условиях гораздо худших. В его корпусе, как и в большинстве других, нет ни воды, ни отопления. Удобства — на улице. Молодая семья дни напролет вынуждена колотить дрова и топить печь, мыть посуду в тазах, стирать белье в машине активаторного типа, не требующей забора воды из системы водоснабжения, таскать воду из колонки, которая функционирует с перебоями. Нередко до ближайшей исправной заживительной влагой приходится ездить на тракторе или машине. В общем, забот невпроворот. Особенно тяжело одиноким женщинам. Сложить добротную поленницу и притащить с десятка ведер воды —

задача явно непосильная для слабого пола. Выживают, как придется. Кому дети, кому соседи помогут.

Большинство «беженцев» в «Теремке» — люди работающие, ответственные. Отпетые алкоголики и другие граждане, ведущие асоциальный образ жизни, тут не встречаются. Закладывать за воротник некогда. По хозяйству успеть управиться бы дотемна, а с утра — на работу.

Сергей трудится в совхозе «Таежный», но и там, как известно, зарплату ой как задерживают — денег народ годами не видит. Между тем на один только «лесовик» дров надо изыскать по-

рядка 6-7 тыс. руб.! Хватает на месяц. Летний домик — это ведь не рубленая изба, утепленная, как положено, и способная держать тепло долго при минимальном расходе древесного материала. Попытки многих уволиться из разваливающегося предприятия с тем, чтобы найти работу поприличней, иной раз заканчивались ничем. Руководство лихо «завертывало» собственную кадровую политику на основе откровенного шантажа — ставя работникам жесткое условие, если те «дернутая» — благоустроенного жилья им вовек не выдать. Приходится терпеть. А что делать? Иди некуда.

С очередностью предоставления жилья — полная неразбериха. Два года назад глава Лесного ГРИШИН пообещал в скором будущем долгожданные квартиры, но спустя несколько месяцев вновь попросил «беженцев» подождать. Так и ждут бедолаги из «Теремка» своего «звездного» часа, надеясь на то, что сжалится над ними «всевышний» и росчерком пера не лишит их теплого «угла». Хочется верить, что эти, ни в чем не повинные люди, все-таки обретут желаемое. Ну, хоть один козырь должен же быть у В. Гришина перед выборами, кроме строительства храмов. Одним словом, стыд и позор нашей власти.

Ю. ПРЕСС

Фото А. Буйбарова



И это жилье не признано ветхим!

Далекое — близкое

ЭТОТ СЛАВНЫЙ ГОРОД...

О том, как живут пенсионеры в городе на Неве и в Лесном

В ЭТОМ городе я была в советское время, в 1975-м году. Меня удивила атмосфера и отношение ленинградцев к приезжим.

Если обратишься к ним с вопросом, куда и как пройти, тебе тут же придут на выручку несколько человек, да еще и поблагодарят за то, что посетили Петров град. Таких людей, как ленинградцы, нет больше ни в одном городе мира.

В 1975 году побывала я и в Петергофе, сходила на концерт Аркадия Райкина, видела знаменитый Исаакиевский собор, посетила Государственный Музей Эрмитаж, видела, как разводят мосты. А как хороши были вечерние прогулки по Невскому проспекту!

Но сегодня, уважаемые читатели, я хочу поделиться с вами рассказом о том, как жили в прошлом году ленинградцы-питерцы пенсионеры, какие льготы имели.

Стоимость ежемесячного проездного билета для питерского пенсионера составляла в прошлом году 465 рублей, причем купить его можно в любой день месяца. Летом проезд для пенсионеров в электричке стоил в 10 раз дешевле, чем полная стоимость билета. Оранжевый билет — полная стоимость билета 55 руб-

лей, а для пенсионеров 5 рублей 50 копеек. Входной билет в Зимний дворец Петра I — бесплатный. Мариинский театр — цена билета 160 руб. Удивительно! Ведь это знаменитая «Мариинка»!

Посетить Музей Фаберже можно было за 150 руб. Павловск — входной билет в экспозиционные залы Дворца — 120 руб., а входной билет в жилые комнаты императрицы Марии — 30 руб. Государственный музей-заповедник «Петергоф» — для пенсионеров вход бесплатный. Всероссийский музей А.С. Пушкина — 50 руб. Государственный музей городской скульптуры — 50 руб.

Пенсионеров в Санкт-Петербурге не делят по разным группам, если ты пенсионер и живешь в Питере — значит, ты льготник. Вот так живут пенсионеры в этом славном городе. Я искренне за них порадовалась и в то же время по-хорошему позавидовала им, зная, как живет пенсионерам Лесного. Нам до Питера ой как далеко... Хорошо, что пока хоть на основные городские маршруты пускают больше автобусы, но плохо, что пол в них скользкий: и пассажиры, и кондукторы «катаются» на нем, как на льду (хоть коньки надевай). Руководству АТП надо подумать над этим вопро-

сом, чтобы обезопасить пребывание пассажиров в общественном транспорте. Я уже неоднократно обращалась по этому поводу и к депутатам гордумы, но поняла, что их эта проблема не интересует, ведь многие наши депутаты на общественном транспорте не ездят, а передвигаются на иномарках. А глава городского округа В. ГРИШИН по поводу организации пассажирских перевозок по маршруту №10 не так давно ответил, что в случае выигрыша тендера, возможность перевозить людей будут иметь и те, кто осуществляет это на «ГАЗелях», где посадочных мест всего ничего. Даже врачи эти «ГАЗели» называют «душегубками». Зимой в них холодно, дует во все щели. Летом — жара, а если на улице дождь, то пассажиры внутри сидят под зонтиками, чтобы не вымокнуть во время поездки. Все в этих машинах дребезжит, все старое, кругом грязь. Ноги нельзя вытянуть — испачкаешься или об грязное ведро, или о колесо, или о какую-нибудь брошенную тряпку. Убедена, проезд в таком транспорте должен стоить рублей 10, не больше.

А. СКВОРЦОВА, г. Лесной

Мнение

КОРРУПЦИЯ — КАК БИЗНЕС

ПО ДАННЫМ официального представителя Следственного комитета РФ С. Маркина, в прошлом году было возбуждено более 20 тыс. дел против коррупционеров. Среди них есть и птицы высокого полета — экс-мэры городов, сенаторы. Станет ли это уроком для других высокопоставленных взяточников?

Надо понимать, что в данной статистике значительный процент коррупционеров (около 80%) — это гаишники, мелкие служащие и т.д. То есть низовая коррупция, где взятка — до 10 тыс. рублей. **Коррупция сама по себе — это не разовая взятка. Это бизнес. Выстроенный, многоуровневый, особенно в бюджетной сфере и управлении государственным имуществом.** Бизнес этот затевается с целью получения коррупционной ренты. И все стороны в нем — и представители легального бизнеса, и чиновники — лица заинтересованные. Поэтому поймать за руку

этих людей — совсем не то же самое, что задержать тех, кто банально вымогает деньги за мелкую услугу. Таких высокопоставленных «бизнесменов» выявить очень сложно.

При экс-начальнике Главного управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД Денисе СУГРОБОВЕ был большой процент уличенных: попадались и замы губернаторов, и начальники департаментов министерств, и другие. Но надо отдавать себе отчет: коррупция тоже имеет возможность защищаться. В нее вовлечены самые разные группы, и у каждого своя функция, как в любом бизнесе. Поэтому после истории с Сугробовым, который сейчас сидит в СИЗО в Лефортово, для достаточно большого количества правоохранителей стало понятно: а зачем рисковать?!

С формулировкой «за утрату доверия» (а ее применяют в основном к гу-

бернаторам и главам муниципальных образований) в прошлом году было уволено всего 162 чиновника. Разве это много? Считаю, что идея правительства создать специальный реестр таких чиновников сама по себе хорошая, но не нужно тратить на нее деньги. Зачем из-за менее чем 200 человек, которым все равно не удастся скрыть такой факт своей биографии, что-то создавать? Достаточно на сайтах министерств и ведомств вывешивать информацию о том, кого уволили с такой формулировкой. Пускай их видят не только представители госорганов, но и коммерсанты. Чтобы, прежде чем взять такого экс-чиновника «со связями» на работу, хорошо подумали, нужен ли он им. Как говорили в советское время — «волчий билет».

К. КАБАНОВ, глава
Национального антикоррупционного
комитета («АиФ», №5)

реклама

г. Лесной

Мебельный салон «Большой Плюс»
ул. Мира, д.15 тел.+7 (34342) 6-23-65

Мебельный Салон «Командор»
Коммунистический пр., д. 15
тел. +7 (34342) 3-87-06

Мебельный Салон «Кедр»
ул. Ленина, д. 64 тел.+7 (343) 6-64-90

Мебельный Салон
«Большой Плюс»
ул. Ленина, д. 47

г. Екатеринбург

Мебельный Салон
«Большой Плюс»
ул. Профсоюзная, д. 43
МЦ "Полтинник" (ХимМаш)
тел.(343) 287-39-46

Мебельный Салон
«Леди Мебель»
ул. Папанина, д. 18
тел. (343) 287-5-777

г. Нижняя Тура

Мебельный салон «Большой Плюс»
Адрес: ул. Усошина, д. 2, 2-й этаж
Тел. +7 922-118-04-81, +7 (34342) 2-02-75

**РАССРОЧКА
БЕЗ ПРОЦЕНТОВ
КРЕДИТ**



От идеи до воплощения

Изготовление мебели под заказ:
кухни, шкафы-купе,
прихожие, гостиные,
раздвижные, встроенные системы,
спальни, детские



(2-1)

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)
Издательский дом «РЕЗОНАНС». Тел. 9-81-06.
ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА: DES@REZONANS92.RU

ИД РЕЗОНАНС

Компания ДБТ «НОРД» (Нижняя Тура, ул. Ленина, 108) приглашает на работу:



- ▶ продавца — з/п от 22500 руб.,
 - ▶ кассира — з/п от 18000 руб.,
 - ▶ грузчика на доставку — з/п от 16000 руб.
- График работы: 5/2 (выходные скользящие).

Отправляйте свое резюме на эл. адрес knp@dbt.ru

или обращайтесь по тел.

8-922-146-62-25



Наталья

(4-2)

КОПИР

лучшие цены в городе

канцтовары —
— копирование документов
— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»

Бумага «Снегурочка» — 185 руб./л
Звонки — 40 руб./л
Блокнот — от 8 руб./л

Лесной, Свердлова, 30 (2 эт.)
ПН-ПТ: 11-19; перерыв: 14-15; СБ-ВС: выходные

УСТАНОВКА НАТЯЖНОГО ПОТОЛКА ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ В КВАРТИРЕ ИЛИ ОФИСЕ

ПОТОЛКИ СВЕТ УРАЛА

БЫСТРО (собственное производство полотен и комплектующих)
НАДЕЖНО (7 лет на рынке натяжных потолков)
КАЧЕСТВЕННО (квалифицированный монтаж точно в срок)
НЕДОРОГО (полотно + монтаж + комплектующие от 350 руб. за 1 м²)
ГАРАНТИРОВАННО (1 год на монтажные работы, 10 лет на полотно)
дополнительно скидка на люстры и светильники 10%

Лесной, Компроспект, 34
8 (908) 915-03-33; 8 (950) 655-97-70; 8 (34342) 6-06-66

Компания «Интерра»

ИНТЕРНЕТ БЕСПЛАТНОЕ подключение

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
Скорость на безлимитных тарифах до 100 Мб

Доступные цены на интернет

900-2100 без перерывов и выходных

Офис в Лесном: Мира, 15
Офис в Нижней Туре: Молодежная, 7

8 (800) 300-80-33
9-80-59 ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

ПРОДАЕТСЯ
металлический гараж разборный 3х6 м
8 (953) 006-09-78
Доставка

БЫТОВКА
строительная, ДОМИК для сада
Доставка
8 (953) 051-51-41

LOVE 106.2 FM

Реклама на радио: 9-88-38;
8-912-23-999-25

КНА ИР г. Лесной, ул. Победы, 52 (офис 210)
Тел.: 8 (34342) 6-72-00; 8-909-015-0149

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА АЛЮМИНИЕВЫЕ ЛОДЖИИ

СЕЙФ-ДВЕРИ И ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
жалюзи, рулонные шторы, рольставни
ламинат (пр-во Германия)
замки, крепеж

6-ти камерная система СПЭИС NEW

СКИДКИ! РАССРОЧКА! КРЕДИТ!

ТРАНСПОРТНАЯ КОМПАНИЯ КИТ

ИКЕА. Отличная новость! Мебель и товары ИКЕА теперь в Лесном

Благодаря новой услуге Транспортная Компания «КИТ» - «Стол заказов ИКЕА», Вы можете приобрести понравившуюся мебель, не выходя из дома.

Адрес: г. Лесной, Промышленный проезд, 3
Тел.: 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный)
или 8-912-04-79-233
www.atp-lesnoy.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
газет «Радар» и «Резонанс»:
Лесной: отдел «Копир», Свердлова, 30 (2 эт.),
Нижняя Тура: офис ИД «Резонанс», Свердлова, 135,
8 (34342) 2-46-84; 8 (909) 012-27-49
Электронная почта: rek@rezonans92.ru

Следите за своим самочувствием!

СОВРЕМЕННАЯ медицина может не только выявить болезнь в самом начале, но и предупредить ее, воздействуя на факторы риска. Именно для этого и проводится бесплатная диспансеризация. Согласно утвержденному Минздравом порядку, диспансеризация охватывает граждан от 21 до 99 лет 1 раз в три года.

Подлежат диспансеризации в 2015 году граждане, родившиеся: в 1994, 1991, 1988, 1985, 1982, 1979, 1976, 1973, 1970, 1967, 1964, 1961, 1958, 1955, 1952, 1949, 1946, 1943, 1940, 1937, 1934, 1931, 1928, 1925, 1922, 1919, 1916 годах.

Если вы не подлежите диспансеризации в 2015-м году, но хотите проверить свое здоровье, то можете пройти профилактический медицинский осмотр, который включает в себя несколько меньший объем обследования.

Обратитесь к своей участковой медицинской сестре за анкетой, получите направления на анализы и обследования. При визите в поликлинику не забудьте взять с собой паспорт и полис обязательного медицинского страхования.

По инф. СМИ

По просьбам читателей

«РУССКОЕ ЛОТО»

1060 тираж
1 февраля

Призовой фонд 19.297.050 руб.

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	56, 77, 55, 67, 4, 69, 19	2	60.000
2	10, 90, 74, 5, 72, 36, 31, 62, 13, 30, 46, 53, 86, 3, 54, 63, 84, 76, 58, 40, 68, 71, 41, 17, 70, 35, 21, 87, 82, 38, 15, 73, 37	1	240.003 №00637248 Москва
3	45, 33, 29, 61, 27, 20, 81, 18, 26, 47, 44, 79, 48, 52, 9, 85, 60, 12, 42, 25, 66, 50	2	600.000 №00225055 Омск №56333008 www.stoloto.ru
4	78	2	600.000
5	2	3	600.000
6	34	5	600.000
7	14	4	5.000
8	32	4	1.000
9	8	11	500
10	64	14	400
11	23	38	300
12	6	68	200
13	28	97	148
14	43	120	95
15	57	274	88
16	22	404	84
17	80	772	83
18	89	1087	82
19	24	1536	81
20	88	2415	79
21	49	3515	78
22	51	6196	77
23	1	10759	76
24	75	14210	75
25	65	21453	74
26	39	32478	72
27	7	53438	71

В призовой фонд Джекпота 770.000

Невыпавшие числа: 11, 16, 59, 83.
Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл!
Выплата выигрышей 1060 тиража с 03.02.15 по 03.08.15

Всероссийская государственная тиражная лотерея «ВГТЛ 1 «Победа»

861 тираж
31.01.2015г.

ПРОДАНО БИЛЕТОВ 1.111.633

Тур	Порядок выпадения и номера шаров	Количество выигравших билетов, шт.	Победитель получает, руб.
1	44, 89, 86, 72, 5, 61	1	Автомобиль 1.000.000 руб. № 00266055 г. Иркутск
2	19, 63, 50, 87, 90, 23, 10, 8, 68, 67, 82, 48, 28, 31, 85, 73, 24, 37, 54, 51, 45, 14, 71, 69, 59, 76	1	Автомобиль 1.000.000 руб. № 01482645 interlot.ru
3	38, 57, 77, 25, 84, 12, 18, 43, 53, 21, 80, 1, 6, 47, 32, 70, 66, 11, 65, 75, 55, 7, 26, 29, 62, 49, 46, 36, 3, 74, 2	1	Автомобиль 1.000.000 руб. № 00654849 г. Москва
4	15	2	500.000,25 руб.
5	33	8	125.000 руб.
6	64	11	1.000 руб.
7	9	8	778 руб.
8	27	12	612 руб.
9	56	20	487 руб.
10	78	37	392 руб.
11	22	52	320 руб.
12	41	138	265 руб.
13	42	204	221 руб.
14	34	404	186 руб.
15	81	619	160 руб.
16	39	1.056	138 руб.
17	17	1.915	120 руб.
18	40	2.221	107 руб.
19	30	3.891	95 руб.
20	16	6.215	87 руб.
21	52	9.896	79 руб.
22	58	13.921	74 руб.
23	88	23.303	69 руб.
24	35	32.361	68 руб.
25	79	48.633	61 руб.
26	83	72.740	59 руб.
27	60	110.343	58 руб.
Всего:		328.013	26.123.375,50 руб.

В джекпот отчислено: 1.667.449,50 руб.
Невыпавшие шары: 4, 13, 20

Всероссийская государственная тиражная лотерея «ВГТЛ 1 «Победа» («Золотой ключ») проводится в соответствии с Распоряжением Правительства РФ от 10.06.2010 г. № 964-р (гн) (2007000014 прор).
Выплата выигрышей 861 тиража лотереи «Золотой ключ» с 03.03.15г. по 07.08.15г. До 1000 руб. выплачиваются с 03.02.15г.

Время — читать

ПОЭЗИЯ У ВЛАСТИ — УТОПИЯ ИЛИ РЕАЛЬНОСТЬ?

(по роману Евгения Чижова «Перевод с подстрочника»)

НОВЫЙ роман Евгения Чижова «Перевод с подстрочника» вошел в финал престижной литературной премии «Большая книга» — 2014 г. и получил высочайшую оценку самых авторитетных литературных критиков.

Основная тема романа Чижова — власть и поэзия. Из истории известно, что многие стихотворцы не только приближались к власти, предрекая, но и оказывались на государственной службе, и служили неплохо. Это и писатель Грибоедов, и Державин. А если брать более близкие времена, то поэт Евгений Сабуров в 1994 году успешно руководил крымским правительством, мечтавая превратить Крым в независимое государство. В Средней Азии стихосложением занимался Туркменбаши Ниязов и его поэмы в обязательном порядке заучивали школьники. Поэзия обладает магической силой и может изменить реальность. О буквальном воздействии поэзии грезили поэты Серебряного века. Об этом мечтает и москвич Олег Печигин, герой романа Евгения Чижова. Именно пророческим звучанием, а не чем-то еще привлекли его стихи президента вымышленной страны с названием Коштырбастан Гулимова. И он, по приглашению своего бывшего студенческого товарища, а ныне заметной фигуры при правительстве Коштырбастана, Тимура Касымова, отправляется в Среднюю Азию, чтобы перевести на русский язык стихи главы государства, Народного Вожатого, поэта Гулимова.

Народный Вожатый не просто поэт, а поэт-пророк, через восхождение на вершину власти реализовавший мечту Артура Рембо о поэте как демимур-

ге, чьи стихи напрямую меняют жизнь. Но если Артур Рембо лишь грезил о поэте-пророке, сверхчеловеке, меняющем реальность стихами, то Рахматкул Гулимов, президент выдуманного Чижовым постсоветского среднеазиатского Коштырбастана, осуществил эту грезу на практике. Стихи президента Гулимова ложатся в Коштырбастане в основу госпрограмм и нацпроектов.

Печигин коштырско-го языка не знает, но подстрочники, предоставленные ему Касымовым для перевода на русский, кажутся действительно гениальным материалом. Коштырбастан принимает Печигина со всеми почестями: на малоизвестного московского поэта обрушиваются слава и деньги. Его собственный сборник стихов издается миллионным тиражом, а за еще незаконченный перевод он получает государственную премию. Весь этот антураж обеспечивает Касымов, считающий себя, ни много ни мало, толкователем самого Гулимова: «Все зависит от того, кто услышит пророка, кто воспримет и истолкует его слово! Потому что люди понимают лишь толкование, сами по себе они не способны ни увидеть в пророке пророка, ни понять его. Им нужно все объяснять, все разжевывать».

Печигин вживается в образ, осознает, что «смотрит вокруг глазами Рахматкула Гулимова». Он обретает вторую Родину, вдохновение и любовь. Проигрывает новые варианты жизни — брак с Зарой: семья, дети, поэт на государственной службе... Кажется, что эксперимент удался: идеальное общество под руко-

водством гениального поэта строится в среднеазиатской стране. Печигин вспоминает идеи Рембо о том, что поэзия может и должна менять мир. Гулимов и для Печигина, и для Касымова, да и для всего Коштырбастана становится в первую очередь поэтом-ясновидцем, который указывает путь человечеству, а уж потом — главой государства, политиком и военачальником.

Красивая история о поэте-правителе принимает другую окраску, когда Печигин знакомится со старым больным поэтом, который признается в том, что все эти годы «работал на Гулимова», публиковавшего его стихи под своим именем... Так кто же он Народный Вожатый, поэт Гулимов? Гений, вытаскивший родину из пучины гражданской резни или деспот, ведущий страну к краху. Чтобы лучше понять Народного Вожатого и увидеть за бездушными буквами подстрочника живого человека, Печигин принимает ловить слабые и неверные отблески личности диктатора в людях, лично с ним знакомых. Совершая одну ошибку за другой, ге-

рой оказывается втянут в паутину интриг и тонкой политической игры, рискуя оплатить головой, ведь на Востоке шутить не любят! Хрупкие чаши весов в душе Печигина колеблются то в одну сторону, то в другую. И в результате он попадает в ловушку...

Чижов не дает готовых ответов. Поэзия у власти — что это? Инструмент воздействия? Утопия, реальность, или гуманитарная катастрофа, которой обернулась попытка реализации лучезарной мечты в смоделированном Чижовым мире? Ответить на эти вопросы сможет лишь тот, кто прочтает этот великолепный роман до конца.

Т. ПАДАЛКА, библиотекарь отдела обслуживания ЦГБ им. П.П. Бажова

Культура

НОВЫЕ ПОБЕДЫ ЛЕСНИЧАН

Об итогах недавних выступлений преподавателей и воспитанников ДМШ г. Лесного

В КОНЦЕ прошлого года на разных концертных площадках, по разным номинациям и в разных городах области проходил Областной конкурс исполнительского мастерства преподавателей детских школ искусств и детских музыкальных школ «Грани мастерства». Конкурс проводится раз в два года, число его участников постоянно растет: если в 2012 году в нем приняли участие 250 человек, то в 2014 на конкурс подали заявки уже 330 участ-

ников. НА удостоены Гран-при конкурса, дуэт домр (Иветта СТЕПАНОВСКАЯ, Валентина КАЛИНЕНКО), преподаватель Виктор КОЛЕСНИКОВ (ксилофон) завоевали I места. Квартет «Каприс» (гитары — Евгения СОКОЛОВА, Ольга ЧЕБОТОВА, домры — Валентина КАЛИНЕНКО, Иветта СТЕПАНОВСКАЯ) — II место. Третьих мест удостоены Виктор БРОВКИН (баян) и дуэт (флейта — Наталья

Преподаватели детской музыкальной школы г. Лесного постоянно принимают в нем участие, хотя следует подчеркнуть, участие в конкурсах не входит в прямые обязанности педагога, это его собственный творческий порыв, неравнодушие, преданность профессии, высокое служение Музыке. Это желание настоящего творческого человека постоянно расти, шлифовать мастерство. И итоги конкурса-2014 нелишнее доказательство тому, что педагоги нашей ДМШ — исполнители высочайшего уровня!

А результаты в разных номинациях таковы: педагогический ансамбль «Карусель» и солистка Лариса БРОВКИ-

На сцене педагоги ДМШ г. Лесного

ENTER-НОВОСТИ

ПК-корпус AeroCool DS200

Компания AeroCool представила в семействе корпусов DeadSilence (DS) модель DS200 Black Window Edition, характеризующуюся улучшенной шумоизоляцией. Изделие имеет типоразмер Middle Tower. Допускается установка материнских плат в форм-факторе ATX, Micro ATX и Mini ITX. Предусмотрены два 5,25-дюймовых отсека; для накопителей есть семь посадочных мест (два для 2,5-дюймовых устройств и пять для 3,5-дюймовых), которые организованы в двух съемных корзинах. Корпус позволяет использовать графические ускорители максимальной длиной 290 мм, но при отсутствии одной из корзины для накопителей этот показатель воз-

растает до 410 мм. Высота процессорных охлаждающих не может превышать 170 мм. Система охлаждения допускает применение двух вентиляторов диаметром 140 мм во фронтальной части (один входит в комплект), одного 120-миллиметрового кулера сзади (идет в комплекте) и одного вентилятора диаметром 200 мм сверху (или двух диаметром 140/120 мм). Особенность DS200 Black Window Edition — затемненное окно размером 284 × 217 мм в боковой части. На верхней панели расположены контроллер вентиляторов с индикатором температуры и набор разъемов: по два порта USB 3.0 и USB 2.0, гнезда для микрофона и наушников. Размеры корпуса составляют 210 × 485 × 527 мм.

Asus B85M-Gamer

Asus пополнила ассортимент своих материнских плат бюджетной моделью B85M-Gamer, ориентирован-

ной, как нетрудно догадаться, на любителей компьютерных игр. Новинка выполнена в форм-факторе microATX и располагает чипсетом Intel B85 Express для процессоров Intel Core четвертого поколения. Что касается внешнего вида Asus B85M-Gamer, то она получила черную печатную плату с яркими вспышками красного цвета. Среди слотов расширения материнской платы значатся два PCI-Express 2.0×1 и один PCI Express 3.0/2.0×16. Для накопителей предусмотрено четыре разъема SATA 6 Гбит/с и два SATA 3 Гбит/с, также у новинки есть четыре порта USB 3.0/2.0 и шесть USB 2.0/1.1 и контроллер Gigabit Ethernet от Intel. Asus B85M-Gamer оснащена видеовыходами HDMI и D-sub. При этом первый поддерживает разрешение до 4096×2160 при 24 Гц или 2560×1600 при 60 Гц, а второй — до 1920×1200 при 60 Гц. Стоит отметить также наличие технологии Asus LANGuard и качественной звуковой подсистемы SupremeFX. Новая материнская плата поддерживает программный комплекс AI Suite 3, при помощи которого можно с легкостью настроить параметры ПК.

Подготовил И. МЫШКИН

6 РАЗРАБ № 6

5 февраля 2015 г.

Никто не забыт, ничто не забыто...

27 ЯНВАРЯ в городском музее состоялась встреча тех, кому выпало стойко пережить весь ужас блокадных лет. В Лесном осталось всего семь человек, для кого дата снятия блокады Ленинграда — реальный факт биографии. Это **Зоя Ивановна Василова, Анна Степановна Ларионова, Валентина Романовна Фоминых, Роза Саввишна Пономарева, Галина Максимовна Бушина, Валентина Геннадьевна Белокозова, Зинаида Ивановна Орешина.**

В этот день они услышали немало добрых слов от представителей комбината «Электрохимприбор» и его профсоюзной организации, администрации и организации округа. За чашкой чая, со слезами на глазах, ветераны делились воспоминаниями о страшных днях войны, читали стихи, смотрели фотографии, кадры хроники, желали друг другу здоровья и благополучия.

Затем председателю городского общества блокадников **З.И. ВАСИЛОВОЙ** вручили капсулу, которая была изготовлена работниками градообразующего предприятия. В нее Зоя Ивановна засыпала землю, привезенную с Пискаревского кладбища, где захоронены жертвы Ленинградской блокады. Теперь эта капсула будет храниться в музее ГО.

Не остались ветераны и без подарков. Также своими выступлениями их порадовали учащиеся школы №64 и творческие коллективы города.

Болезнь стало дорого

В ПОСЛЕДНИЕ полтора месяца рост цен на лекарства в российских аптеках доходил до 20%, пишет газета «Ведомости». Основная причина увеличения их стоимости — резкое падение курса рубля. Целенаправленно уже заинтересовалась Генпрокуратура и пригрозила скорыми проверками аптек по части завышения цен на лекарства из списка жизненно важных.

— ДОКТОР, СКАЖИТЕ, ЖИТЬ-ТО БУДУ? — ЕСЛИ ЦЕНЫ ПОЗВОЛЯТ...



Ранее генпрокурор Ю. Чайка вынес распоряжение о проведении проверок крупнейших сетей продуктовых магазинов в связи с двукратным ростом цен на продовольственные товары.

«Формула интеллекта»

В ЯНВАРЕ стартовал II Всероссийский синхронный чемпионат по интеллектуальным играм «Формула интеллекта». Организатор — сеть информационных центров по атомной энергии при поддержке Госкорпорации «Росатом». Второй год подряд мероприятие проходит в формате игры «Что? Где? Когда?». Главные участники — российские школьники.

28 января игра добралась до Лесного. Ребята впервые приняли участие в ней, выставив десять команд из четырех школ города: № 64, 75, 76 и общеобразовательного лицея. Интеллектуальный поединок в выставочном павильоне комбината «ЭХП» вела координатор регионального Чемпионата, сотрудник Информационного центра по атомной энергии города **Е. КОРЧЕМКИНА.**

Вопросы для ребят составили как из школьной программы, так и за ее пределами с учетом современных увлечений школьников. Были задания, в том числе на смекалку. Несмотря на то, что игра впервые проводилась на территории ГО, наши ученики показали себя эрудированными и находчивыми. Лучшими стали две команды из лицея и одна из школы №75.

По итогам регионального этапа, где участвуют более 70 команд Свердловской области, шесть команд, показавших наилучшие результаты, выйдут на федеральный этап, который состоится 15 февраля в рамках онлайн-турнира среди 17-ти регионов РФ на площадках информационных центров по атомной энергии. Абсолютных чемпионов ждет уникальный приз — поездка в Москву на съемку весенней серии игр элитарного клуба «Что? Где? Когда?».

По инф. СМИ

Неигрушечные игрушки

НАРОДНЫЙ музыкально-драматический театр СКДЦ «Современник» готовит постановку спектакля по пьесе **Гозия Махмудова «Песочница».**

На первый взгляд, это банальная житейская история о забытых в песочнице игрушках. Но проницательный и умный зритель сразу увидит и почувствует за внешней неодоушевленной игрушечной мишурой живых, очень разных и трогательных персонажей.

Несмотря на драматизм сложившейся ситуации, герои спектакля живут надеждой и верой в то, что все обязательно изменится к лучшему. Что они нужны тем, кто их когда-то забыл, но обязательно о них вспомнит. И главное, герои верят в добро! Они верят в чудо! Если проецировать в плоскость реальности, то, по сути, театральные персонажи — это брошенные дети, до которых нет никакого дела черствым и равнодушным взрослым.

В спектакле заняты юные актеры Народного театра. Режиссер-постановщик: **С.И. Рудой.**

Премьерные показы спектакля пройдут в малом (театральном) зале 28 февраля и 1 марта. Начало в 17:00.

Соб. инф.

ПРОФСОЮЗ — КРУПНАЯ СОЗИДАТЕЛЬНАЯ СИЛА

УРАЛЬСКАЯ земля славится не только богатством своих недр, но и крепостью духа человека труда. Не случайно издавна Урал называют опорным краем державы! Именно здесь родилась мощная металлургическая отрасль промышленности, здесь ковалась победа в годы Великой Отечественной войны, и многие новаторские идеи тоже свойственны уральцам.

В этом году Свердловская область восьмой раз отмечает День профсоюзного активиста. На торжественном слете, состоявшемся в Екатеринбурге по этому поводу, все выступающие высокие гости отмечали факт необходимости профсоюзного движения и огромную созидательную силу профсоюза — одного из самых многочисленных и результативных не только на Урале, но и в стране. А председатель правительства Свердловской области **Денис ПАСЛЕР**, поздравляя актив, подчеркнул главенствующую роль профсоюзной организации в системе социального партнерства с властью и бизнесом при сохранении социальных гарантий, удержании стабильности в регионе и влиянии на укрепление экономического развития.

Андрей ВЕТЛУЖСКИХ, председатель Федерации профсоюзов Свердловской области, рассказал о результативности работы профсоюза, насчитывающего более пяти тысяч организаций, в составе которых 750 тысяч членов профсоюза и более 30 тысяч активистов. Очень интересным было выступление председателя Общественной палаты области, экс-ректора УПИ **С.С. НАБОЙЧЕНКО**, который призвал активистов убеждать человека труда в оказании заинтересованной помощи администрации по развитию производства. Ведь чем выше прибыль, тем больше возможностей для выделения средств на защиту социальных гарантий и больше шансов процветания края, России. Общность интересов с профсоюзом по защите и охране прав человека труда отметила старший прокурор области **С.С. МОСКОВСКИХ**, призвав профсоюзный актив к усилению действий по снижению социальной напряженности и укреплению микроклимата в коллективах. Сегодня профсоюз идет в авангарде трудовых коллективов, объединяя вокруг себя население области и позитивно влияя на стабильность в регионе. Без единства и стабильности в обществе не может быть его экономического развития и процветания. Любое предприятие может развиваться только на основе конструктивного диалога между социальными партнерами. Тем более, когда постоянно меняются условия производственных процессов, поле деятельности профсоюза заметно увеличивается. На торжественном слете профсоюзного актива состоялось подписание об-



Делегация ПК-391 на областном слете с председателем ФПО Андреем Ветлужских

ластного трехстороннего соглашения по регулированию социально-трудовых отношений на 2015-2017 годы. Свои подписи под документом поставили председатель ФПОС **Андрей Ветлужских**, председатель правительства Свердловской области **Денис Паслер**, первый вице-президент областного Союза промышленников и предпринимателей **Михаил ЧЕРЕПАНОВ.**

Профсоюзную организацию комбината «Электрохимприбор» представляла на слете в Екатеринбурге делегация из девяти человек, во главе с председателем ПК-391 **Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИМ.** А среди лучших активистов, внесших наибольший вклад в социальное партнерство и улучшение жизни трудящихся, чествуемых на празднике, были и наши коллеги. Почетной грамотой ФПОС награжден рабочий полигона 220 производства **Сергей ТАСКАЕВ.** Второй созыв он работает в профбюро, и его председатель **Анна ПИСКОХА** очень тепло отзывалась об активисте. Это неравнодушный, ответственный, позитивный человек, выполняющий самые разнообразные поручения. Его неугомонный характер, коммуникабельность проявляются везде, даже во дворе своего микрорайона **Сергей** стремится навести порядок, подключая соседей разного возраста. В прошлом году активист уговорил двоих своих товарищей вернуться в профсоюз, вовлекая в череду интересных дел. Благодаря таким активистам профсоюзная организация 220 производства одна из сильнейших на комбинате! **Елена ОЛБУТ**, заместитель председателя профбюро, инженер по метрологии отдела 050, получила на слете Благодарность ФПОС. Принципиальная, ответственная, спокойная, уравно-

вешенного характера активистка оперативно решает организационные вопросы своей «первички». Активна в спорте: пулевая стрельба, легкая атлетика, лыжные гонки ей по силам. Стаж в профсоюзе — 32 года, она может убедить любого, поскольку сама — неравнодушный, целеустремленный человек. Как рассказывает председатель бюро отдела главного прибориста **Алексей СЕЛИВАНОВ**, Елена к решению любых проблем подходит профессионально, досконально изучая их, будь то производственные или профсоюзные дела. К ней идут с любыми вопросами, зная, что Елена Юрьевна всегда подскажет и поможет.

Несмотря на то, что дорога до Екатеринбурга и обратно достаточно утомительна, но благодаря позитивному настрою делегатов пролетела незамеченно. Да и водитель 013 цеха **В.А. САЛЬНИКОВ** сделал все возможное для комфортного передвижения. Делегаты слета чувствовали себя единой профсоюзной командой, познакомившись с людьми и интересными проектами, и, конечно же, поделились своими впечатлениями с коллегами. Как сказал **Андрей Ветлужских**: «День профсоюзного активиста учрежден для того, чтобы дать возможность в торжественной обстановке публично высказать слова благодарности за верность идеям и делу профсоюзов, за солидарность помыслов и действий, за то, что активисты не жалуют времени и сил ради общих интересов людей труда».

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391, г. Лесной

Фото автора

Образование

КАЖЕТСЯ таким сложным решить, кем ты хочешь стать. С ранних лет каждому задан этот вопрос, и малыши нередко веселят родителей своей детской непосредственностью и забавными ответами. Школьники чаще отмахиваются, пытаясь сделать для себя сложный выбор. Но есть дети, которые с легкостью ответят: «Я — юный конструктор!»

Такое звание получает каждый, записавшийся в кружок «Юный конструктор» при ТИ НИЯУ МИФИ (г. Лесной). Изначально кружок задумывался для учеников 7-9 классов, но на деле оказалось, что посещать интересные занятия хотят учащиеся с 5-го по 11-й классы. Тем более что занятия проводятся совершенно бесплатно для всех желающих.

Идея основания секции родилась у **Степана Игоревича СИВКОВА** — кандидата технических наук, заведующего кафедрой «Технические системы, контроль и управление». Как поведал нам **Степан Игоревич**, три года назад, при поддержке **Ольги Валерьевны АЛЕКСЕЕВОЙ** — старшего преподавателя кафедры «Технологии машиностроения», начался активный поиск творческих и желающих делиться знаниями студентов. И они не заставили себя долго ждать. Было решено разделить кружок на три секции: «Электроника», «Черчение» и «Программирование под ОС Андроид». Каждый студент ведет те занятия, которые ему более интересны и, конечно, соответствуют выбранной специальности. «Нам так нравится объяснять ребятам что-то новое! Особенно приятно, когда они остаются после занятий и спрашивают, уточняют, делают записи. Вот тогда видишь реальный результат своей работы, понима-

НИКОГДА НЕ РАНО ПОЗНАВАТЬ

О секции «Юный конструктор»



Анастасия Романова

ешь, что сумел заинтересовать», — делятся студенты-преподаватели. **Анастасия**, **Тина** и **Дмитрий**, действительно, с удовольствием говорят о своей деятельности. Тем более что для них это хорошая возможность попробовать свои силы в роли учителей. Так **Дмитрий КОЛМОГОРОВ**, окончив институт, остался в МИФИ преподавателем, **Анастасия РОМАНОВА** тоже подумывает продолжить свою карьеру именно в этом направлении. Каждый год молодые люди ездят в Москву для обмена опытом. Повышают свою квалификацию и изучают новые течения в науке и технике, чтобы потом все это донести до своих юных последователей. И школьники не подводят, впитывают знания с интересом и упорством. «Знаете, порой наши ученики показыва-

ют большие познания в отдельных вопросах, нежели студенты первых-вторых курсов. Скорее всего, это связано с тем, что процесс обучения в секциях ведется в виде живого общения, не «из-под палки», а по собственному желанию. Бывает, ребята сами предлагают темы к изучению», — рассказывает **Тина ЛУКАШЕВИЧ**. Конечно, не все те, кто пришел в сентябре на занятия, продолжают учиться в кружке. Кому-то стало неинтересно, кому-то не чувствует в себе силы изучать сложный материал, кому-то просто некогда. Но остаются те, кто действительно стремится к знаниям! Те, кому близок мир технологий. Именно таким ребятам МИФИ откроет свои двери в будущем. Каждый школьник, окончивший курсы, получает именную диплом, который в дальнейшем поможет ему при поступлении в ТИ НИЯУ МИФИ. После посещения кружка «Юный конструктор» первокурсникам будет проще решать поставленные задачи. Да и на школьных занятиях подобные знания очень помогают.

Как говорится, никогда не поздно начинать учиться. В данном случае, никогда не рано открывать для себя новый неизведанный мир.

О. БЕЛКИНА

Фото А. Буйбарова



Хоккей с шайбой

31.01.2015 г. Лесной. Крытый хоккейный корт «Факел». 350 зрителей.

«Факел» (Лесной) – «Титан-2» (Верхняя Салда) 7:4 (3:4, 4:0). Шайбы забросили: 0:1 – А. Варфоломеев (7); 0:2 – А. Андреев (10); 1:2 – Сем. Медведев (А. Крапивин, 11, бол.); 2:2 – Д. Хабибулин (Е. Сальников, 14); 3:2 – А. Глазырин (В. Бычков, М. Васильев, 15); 3:3 – М. Казарин (19); 3:4 – В. Жуйков (20); 4:4 – А. Крапивин-мл. (М. Семенов, 25, бол.); 5:4 – А. Крапивин (25, штрафной бросок); 6:4 – М. Семенов (А. Крапивин-мл., 28); 7:4 – А. Крапивин-мл. (31, бол.). На 31-й минуте хоккеисты «Титана-2» отказались продолжать матч. Вратари: А. Лысков (А. Трофимов, 31), А. Вязов (И. Степанов, 31). Судьи: В. Дербенев (Нижний Тагил), И. Пьянков, Алексей Поляков (оба – Лесной). Штрафное время: 8'45".

Когда приходится играть с аутсайдером, у которого в графе «набранные очки» сиротливый ноль, то победа над ним воспринимается как нечто само собой разумеющееся, а вот в случае неудачи поливать тебя неслестными словами будут все кому не лень. Вроде бы и двигались наши хоккеисты хорошо, красивые и мощные атаки на ворота противника проводили, но мешал большой дисбаланс между атаккой и обороной: желающих играть на рояле (то есть атаковать) было намного больше, нежели желающих таскать рояль (то есть защищаться). Практически все шайбы в ворота «Факела» влетели, когда наши полевые игроки оставляли своего голкипера на растерзание противнику. Перерыв действовал на хоккеистов «Факела» благотворно: провалов в обороне почти не стало, а защита «Титана-2» не выдержала натиска на свои ворота и стала нарушать правила. В одном из моментов голкипер «Титана-2» А. Вязов ударил клюшкой в голову нашего игрока, за что заработал удаление до конца матча. Поскольку запасного вратаря гости не привезли, то во вратарские доспехи им пришлось одевать полевого игрока. «Сухим» новоявленный страж ворот оставался 8 секунд. После того, как «Факел» забил седьмую

КОГДА НЕРВЫ НЕ ВЫДЕРЖИВАЮТ

Первенство Свердловской области. Групповой этап.

Положение после девяти туров	В	ВО	ПО	П	Шайбы	О
«Кедр» (Новоуральск)	9	0	0	0	60-22	27
«Огнеборец» (Н. Тагил)	7	2	0	0	57-17	25
«Энергия» (Рефтинский)	7	0	0	2	63-30	21
«Титан» (Верхняя Салда)	5	0	1	3	54-43	16
«Синара» (Каменск-Уральский)	5	0	1	3	33-33	16
«Урал» (Ирбит)	4	2	0	2	51-37	16
«Молния» (Верхняя Тура)	2	2	1	3	43-47	14
«Строитель» (Новоуральск)	3	1	0	3	17-39	11
ХК «Серов» (Серов)	3	0	2	3	39-48	11
«Факел» (Лесной)	2	1	0	6	37-48	8
«Феникс» (Заречный)	2	0	1	4	25-23	7
«Каскад» (Новоуральск)	1	1	1	6	24-48	6
«Металлург» (Нижняя Салда)	1	0	2	5	22-58	5
«Титан-2» (Верхняя Салда)	0	0	0	9	18-62	0

шайбу, гости в ультимативной форме потребовали наказать одного из наших хоккеистов за эмоциональное празднование гола, но судья не нашел ничего критичного, более того: выписал салдинцам две минуты за умышленную задержку игры. Тогда команда «Титан-2» отказалась

продолжить матч.

Результаты других матчей девятого тура: «Синара» – «Энергия» 3:5; «Строитель» – «Огнеборец» 2:12; «Кедр» – «Металлург» 10:3; «Урал» – «Каскад» 5:4 ОТ; «Феникс» – ХК «Серов» 5:7; «Титан» – «Молния» 4:5.

Шахматы

«РАЗМЕЖЕВАНИЕ» ПРОИЗОШЛО

Личное первенство города. Лесной. Дом физкультуры.



Момент четвертого тура

НА МИНУВШЕЙ неделе состоялось три тура соревнований.

Игры второго тура прошли 27 января. Они получились бескомпромиссными: не было ни одного ничейного поединка. Сво-

бодный от игр в первом туре В. Лузин вступил в борьбу неудачно: проиграл черными фигурами В. Кондакову. Остальные партии завершились так: Н. Сорокин-Ю. Новоселов 1:0; Л. Францев-А. Ченцов 0:1;

С. Новоселов-Ю. Серета 1:0; В. Журавлев-С. Большаков 1:0; Л. Степанюк-А. Журавлев 0:1.

Центральной партией третьего тура (30 января) стала встреча А. Журавлев-В. Журавлев, поскольку оба шахматиста считаются наиболее вероятными претендентами на призовые места. Победу одержал белыми фигурами Андрей. Единственной партией, где соперники причадили к ничейной гавани, оказалась встреча С. Большаков-С. Новоселов. Другие же матчи оказались результативными: Н. Сорокин-В. Лузин 1:0; А. Ченцов-Ю. Новоселов 0:1; Ю. Серета-Л. Францев 0:1; Е. Бирюков-Л. Степанюк 1:0.

В четвертом туре (1 февраля) выяснилось, что «главным миротворцем» турнира стал С. Большаков, завершивший уже третью встречу ничейным результатом, на сей раз черными, против Л. Францева. Прочие партии принесли победу одной из сторон: В. Лузин-А. Ченцов 1:0; В. Кондаков-Н. Сорокин 1:0; В. Журавлев-Е. Бирюков 1:0; С. Новоселов-А. Журавлев 0:1; Ю. Новоселов-Ю. Серета 1:0.

После проведенных туров лидерство захватил А. Журавлев (4 очка). По 3 набранных очка у В. Кондакова (после трех партий) и у В. Журавлева (после четырех). 2,5 очка в активе Л. Францева. Остальные участники поотстали. Впрочем, учитывая характер турнирной борьбы, изменения в лидирующей группе еще возможны.

О. МЕЛКОЗЕРОВ
Фото автора

Лыжные гонки

Наши достижения

Чемпионат и Первенство области

В ВЕРХНЕЙ САЛДЕ на базе горнолыжного комплекса «Мельничное» прошел Чемпионат и первенство Свердловской области по лыжным гонкам среди старших юношей и девушек, 2-й этап Спартакиады учащихся России.

П. Яковлев на дистанции 10 км классическим стилем занял 15 место. У А. Романова в спринте классическим стилем 29 место.

Среди мужчин победителем в чемпионате области стал выпускник СДЮСШОР «Факел» Е. Муромцев, который первым пришел на дистанции 15 км свободным стилем и стал бронзовым призером на дистанции 10 км классическим стилем. А его брат И. Муромцев на дистанции 10 км классическим стилем замкнул шестерку сильнейших лыжников области.

Т. Ермоленко, выпускница СДЮСШОР «Факел», среди женщин в спринте классическим стилем стала бронзовой призеркой Чемпионата Свердловской области.

15 февраля на лыжной базе ФСЦ «Факел» пройдет первенство СДЮСШОР «Факел» по лыжным гонкам, посвященное памяти тренера Г.П. Налобина. Приглашаем всех любителей и ветеранов лыжного спорта на соревнования.

Администрация СДЮСШОР «Факел»

Баскетбол

Финальные игры

Первенство города

29, 30 ЯНВАРЯ в большом спортивном зале ДЮСШ прошли финальные игры Первенства города по баскетболу среди учащихся до 16 лет.

В соревнованиях приняли участие 10 команд юношей и 5 команд девушек.

Среди юношей победителями стала сборная школы №71 (учитель физкультуры Л.П. Ладыгина). На втором месте команда школы №64 (учителя физкультуры А.А. Мехонцева, О.А. Тарарин) и на третьем — команда школы №8 (учитель физкультуры О.П. Семенов).

У девушек места распределились следующим образом: победительницей этих соревнований стала сборная команда школы №76 (учителя физкультуры Л.П. Кабанова, Н.В. Топорков), второе место у команды школы №75 (учитель физкультуры Л.А. Шенкина) и третье — у команды «Лицей» (учитель физкультуры Н.В. Чернавская).

Поздравляем игроков и преподавателей!

Администрация ДЮСШ

Дзюдо

Памяти А. Анциферова

Открытое первенство города

24 ЯНВАРЯ в большом зале ДЮСШ г. Лесного прошло открытое Первенство города по дзюдо среди юношей и девушек памяти выпускника и тренера спортивной школы Александра Анциферова. В соревнованиях приняли участие 118 дзюдоистов из Североуральска, п. Кальи и Лесного.

Из лесничан в своих весовых категориях победу одержали: А. Матвеев, А. Николаев, С. Чернов (ДЮСШ), А. Сергеев (ДПЦ), В. Скитина, В. Болотова, К. Рычкова, Н. Казюк, М. Лоскутов, И. Кононенко (ДЮСШ единоборств).

Администрация и тренеры отделения дзюдо МБОУ ДОД ДЮСШ выражают признательность за помощь в организации и проведении соревнований В. А. Копылову и Г.Г. Анциферову за профессиональное судейство соревнований; А. Г. Буторину, И. Г. Ястребову, Д. Саютину.

ДЮСШ, г. Лесной

Успехи лесничан

Первенство УрФО

В ЧЕЛЯБИНСКЕ прошло Первенство Уральского Федерального округа по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет. В соревнованиях приняли участие 280 спортсменов из шести регионов.

От ДЮСШ единоборств г. Лесного успешно выступила К. Великжанина. Среди девушек в весовой категории до 40 кг она заняла 3 место. В весе свыше 70 кг у С. Костициной 5 место.

Поздравляем спортсменов и их тренеров!

О. СЕРГЕЕВА, инструктор-методист ДЮСШ единоборств, г. Лесной



г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел»

Лыжная база

Всероссийские массовые соревнования «Лыжня России – 2015»

7 февраля 9:30-11:20 — регистрация участников;

в 11:00 — старт представителей силовых структур;

в 11:30 — старт сильнейших лыжников;

в 12:00 — массовый старт для всех желающих;

в 12:30 — награждение сильнейших лыжников;

в 13:00 - 15:00 — семейные старты с детьми дошкольного и младшего школьного возраста

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ!

Хоккейный корт

Открытое первенство города по хоккею с шайбой среди взрослых команд

6 февраля в 20:45 — «Спартак-2» – «Ника»;

8 февраля в 14:00 — «Юность» – «Союз»

Дом физкультуры

Личное первенство города Лесного по шахматам

6 февраля в 18:45 — начало соревнований;

8 февраля в 10:00 — начало соревнований

Личное первенство города по русским шашкам (финал)

7 февраля в 10:00 — начало соревнований

Соревнования по волейболу в зачет Спартакиады ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» среди коллективов II группы

7 февраля:

в 10:00 — «Пламя» – «Рубин»;

в 11:00 — «Калибр» – «Витязь»;

в 12:00 — «Чайка» – «Конструктор»;

8 февраля: в 10:00 — «Буревестник» – «Энергия-8»;

в 11:00 — «Витязь» – «Чайка»;

в 12:00 — «Калибр» – «Конструктор»

СДЮСШОР «Факел»

Л/атлетический манеж

6 февраля в 15:00 — зимнее первенство по легкой атлетике «День прыгуна» (прыжки в длину);

7 февраля в 15:00 — зимнее первенство по легкой атлетике «День средневика»

Плавательный бассейн

7 февраля в 15:30 — классификационные соревнования в отделении плавания

Хоккейный корт

Первенство Свердловской области по хоккею среди детско-юношеских команд 2004-2005 гг. клуба «Золотая шайба» на призы Губернатора Свердловской области (полуфинал)

8 февраля в 12:00 — «Факел» (г. Лесной) – «Молния» (г. Верхняя Тура)

г. Нижняя Тура

ДЮСШ

Зимнее первенство по легкой атлетике «Прыгучий кузнечик» (прыжки в длину)

5 февраля в 16:00 — начало соревнований среди спортсменов 1996-2001 гг.р.;

7 февраля в 12:00 — среди спортсменов 2004-2005 гг.р.;

в 13:30 — среди спортсменов 2002-2003 гг.р.

Зимнее первенство по легкой атлетике «Прыгучий кузнечик» (прыжки в высоту)

26 февраля в 16:00 — начало соревнований среди спортсменов 1996-2001 гг.р.;

28 февраля в 12:00 — среди спортсменов 2004-2005 гг.р.;

в 13:30 — среди спортсменов 2002-2003 гг.р.

Поселок Ис

ФОК «Газовик»

5 февраля в 19:00 — первенство Нижнетуринского городского округа среди производственных коллективов

«Лыжня России»

6 февраля в 13:00 — старт соревнований;

в 12:00 — выдача лыж



ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «РЕЗОНАНС» запускает проект «Дневник памяти», посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Если вы — ветеран Великой Отечественной войны, труженик тыла или тот человек, чье детство пришлось на суровые военные годы, или у вас есть родственники, прошедшие нелегкий путь к победе, и вы хотите поведать свою историю далеких дней 1941-1945 годов, готовы поделиться своими воспоминаниями с читателями, обращайтесь к нам в редакцию. Адрес редакции: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты), тел: 9-81-05, 2-46-84, электронные адреса: rezonans92@mail.ru и red@rezonans92.ru

«Писать нелегко. Наше мобильное подразделение исправляет линию фронта, завоевывает нужные, выгодные позиции. Теперь я знаю, что такое разведка боем. Это когда в атаку уходит 200-250 человек, а в итоге на отвоеванных позициях насчитывается всего 20-30 самых отчаянных и удачливых солдат. Очень часто такие атаки заканчиваются рукопашной схваткой, и тогда все силы уходят на борьбу не на жизнь, а на смерть. Видимо, не суждено мне погибнуть в этих краях.

Сегодня весь день наблюдали за действиями немцев в дзоте на передо-

«Добился перевода на фронт, и вот я снова в строю. Добрался до Польши. Здесь воюют на американских машинах «Шерман». Совсем другой вид техники. Совсем другая война. Все стали уже более опытными. Мы преследуем и разбиваем отдельные группировки фашистов, но в основном они стараются уносить ноги.

Одер. Фашисты взорвали плотину и затопили свои населенные пункты. Наше командование основательно готовит переправу. Очень много техники сосредоточено именно здесь. Наши охраняют

Записки солдата

Из воспоминаний лесничанина Виктора Павловича Заплатина



В.П. Заплатин с экипажем танка «Шерман»

вой, а ночью я и еще шестеро смельчаков отправились за «добычей». Проход в минном поле саперы проделали накануне, и мы ползком преодолели смертельно опасное расстояние. В дзот ворвались тихо, работая ножами (в какой-то момент переставешь осознавать, что перед тобой живые люди, хоть и фашисты, видишь только цель и планомерно к ней продвигаешься). Обнаружили немецкого офицера, взяли его без единого шума, обезвредили и двинулись в обратный путь. Но в какой-то момент фриц сумел вытолкнуть кляп изо рта и заголосил что есть мочи (понимал, что мы его не уйдем). До окопов оставалось еще около ста метров. Фашисты подняли тревогу и накрыли нас пулеметным и минометным огнем. Один

переправу артиллерийским огнем и самолетами, но и немцы не сдаются».

«Сегодня самый страшный бой в моей жизни разгорелся у переправы через Одер. Снаряды рвутся слева и справа, грохочут мины, ужасный свист и вой повсюду. Земля качается под ногами, а воды реки бурлят, как в котле. Перед моими глазами безмерно озверевший враг... Но все закончилось, утихло, наша часть переходит по понтонному мосту, а по руслу реки вместо воды плывут трупы».

И СНОВА ГРОЗНЫЙ БОЙ, ЖЕСТОКИЙ, БОЛЬШОЙ И СЛОЖНЫЙ, СТРАШНЫЙ БОЙ. ЗА ТО, ЧТОБЫ ПАРНИШКА СИНЕОКИЙ ИЗ АРМИИ СПОКОЙНО ШЕЛ ДОМОЙ...

«Путь на Берлин нашим подразделениям перекрыли «Зееловские высоты». Наверное, один Бог знает, сколько русских солдат полегло при их штурме. Не успеваем хоронить всех как положено. Как потом матери найдут своих сыновей, а жены — мужей? Но некогда, нужно спешить, Берлин уже близко!»

Лишь книгу раскроем о прошлой войне. Там горе и слезы на каждой странице. И это все было, не чудится мне. Я очень боюсь, если это приснится.

«Война началась», — тревожным шепотом сообщают люди друг другу на улицах страшную весть. «Война» — вторят громкоговорители. ВОЙНА. А мне говорят, что я еще слишком мал, чтобы защищать свою Родину! Всего-то одного года не достаёт до призыва. Что же делать?..»

«Подправил дату рождения в документах, никто не заметил (видимо, очень нужны солдаты), теперь я годен к службе. Подал заявление в военкомат с просьбой зачислить меня в авиашколу, но опоздал! Зато теперь я — курсант танкового училища! Столько всего приходится изучать и осмысливать, а время не ждет, в боях гибнут наши ребята. Недавно узнал, что соседкин сын уже не вернется домой... Скорее бы на фронт».

Февраль 1944 года. «Свершилось! Наш курс наконец-то призывают! Скажи, что командование 1-го Белорусского фронта готовит большую операцию «Багратион», и мы будем в ней участвовать».



Каким ты был, таким ты и остался



товарищ убит, двое тяжело ранены, но мы двигаемся вперед, таким теперь не только «языка», но и наших парней. Добрались! Я снова остался жив! «Язык» теперь у нас в плену, оказалось, что он очень ценен, и наши старания, и потери — все не зря».

Май 1944 года. «Меня перевели в другое подразделение, на самоходную установку СУ-100. Сел за рычаги боевой машины. Теперь я — часть экипажа. Ощущаешь себя в большей безопасности за броней танка. Все-таки дожил до такой значимой операции «Багратион». Завтра выступаем».

«Вот я в госпитале. В какой-то момент, во время большого Бобруйского наступления, в котором принимал участие и экипаж нашего танка, мы подорвались на mine. Ее осколки тяжело ранили меня в голову, говорят, чудо, что остался на этой земле. Врачи очень стараются. Как же много у них работы.

Последний госпиталь, в котором я лежал, находится в Свердловске. Недавно меня выписали. Теперь я работаю в военпредстве новоялинского завода, который выпускает патроны. А я увожу эти патроны на фронт. Но снова хочу вернуться в бой. Не могу отсиживаться здесь. Знаю, как нужен там каждый человек».

«Уже очень долго обходим Берлин, в котором кипит бой. Нам велено зайти с тыла. Неожиданно по нам начинают вести обстрел. Артиллерийская перестрелка длится недолго. Нам отдадут приказ прекратить огонь. Замолкает и невидимый враг. Мы начинаем движение и тут замечаем, что под танки бросаются какие-то люди, полностью вымазанные в грязи. Они пытаются прорваться в Берлин вперед нас и без разбора, толпой просто бегут нам наперерез. Вскоре мы понимаем, что это не грязь, а у них просто черная кожа. Англо-американские части так торопятся захватить рейхстаг, что бросили пехоту под гусеницы танков. Это они обстреливали нас, чтобы задержать. Командование отдает приказ преградить им путь в город. Так для меня закончилась война».

Давным-давно, друзья мои, мы сняли с плеч шинели. Давно закончились бои, атаки отгремели. Сыны успели отслужить, и внуки уж солдаты. Но никогда нам не забыть те горькие утраты...

Подготовила О. ЗАПЛАТИНА (внучка Виктора Павловича)

Стихи и фото из личного архива В.П. Заплатина

Энергетика

На строительстве Нижнетуринской парогазовой...

В НИЖНЕЙ ТУРЕ продолжается реализация крупнейшего для севера Свердловской области инвестиционного проекта — строительство Нижнетуринской парогазовой тепловой станции. Успешно завершены испытания основных систем водоподготовительной установки.

В главном корпусе закончены общестроительные работы в помещениях для электротехнического оборудования и распределительных устройств 6 киловатт, 0,4 киловатт, аккумуляторных батарей, блочного щита управления. К силовым трансформаторам на прилегающей к главному корпусу площадке подведены шинно-провода от генераторов и секций распределительных собственных нужд.

На газораспределительном пункте и береговой насосной станции БНС-2 выполняется установка основного оборудования. На таких агрегатах, как паровые и водогрейные котлы, котлы-утилизаторы, а также в блочном пункте подготовки газа ведется монтаж контрольно-измерительных приборов и автоматических систем управления.

В объединенном вспомогательном корпусе подключается по штатной схеме электрооборудование, насосные станции, электроустановки переданы для проведения пусконаладочных работ. На территории возводятся эстакады под трубопроводы и электрические коммуникации, связывающие сооружения и здания технологического процесса.

За пределами электростанции выполнены и полностью испытаны подводные газопроводы и сеть сточной канализации.

Сегодня на стройке трудится почти тысяча человек, специалисты всех направлений работают в три смены, делается все, чтобы сдать объект к назначенному сроку.

Экономика

В борьбе с ростом цен на хлеб



ЧИНОВНИКИ хотят сделать экспорт менее выгодным и насытить экономику зерном.

Чтобы удержать рост цен на хлеб с 1 февраля правительство ввело пошлину на экспорт пшеницы из России. Ее размер — 15% от таможенной стоимости партии плюс 7,5 евро, но не менее 35 евро за тонну. Этой мерой правительство пытается снизить привлекательность продажи зерна за рубеж и стабилизировать цены на муку и хлеб внутри страны.

О введении такой нормы власти объявили еще в декабре прошлого года, где в качестве примера эксперты привели цифры с торгов: в декабре тонна зерна на Чикагской бирже стоила 265 долларов, а в России эта цена была на уровне 11 тысяч рублей. Таким образом, экспорт оказался на 50% интереснее продажи внутри страны.

Следствием сокращения предложения на зерно в России стало повышение цен на муку и хлеб в ноябре-декабре 2014-го. Перед вступлением в силу действия новой пошлины в первые две недели 2015 года российские компании увеличили вывоз пшеницы из страны на 30%.

200 новых рабочих мест!

КАЧКАНАРСКИЙ завод «Металлист» нашел преимущества в ограничении на ввоз товаров с Украины — предприятие занялось импортозамещением, наладив производство тюбингов.

Тюбинг — это элемент сборного крепления для подземных сооружений. Раньше эти элементы закупались на предприятиях соседнего государства, теперь, в связи с ограничениями на импорт, возникла острая необходимость в тюбинге российского производства. Качканар тут же откликнулся: теперь в месяц там выпускают 100 тонн тюбинга для московского метрополитена взамен поставок с украинского завода «Днепротяжмаш». Как сообщили в правительстве Свердловской области, для этого на заводе «Металлист» уже создано 200 дополнительных рабочих мест, но и это не предел. Руководство планирует наращивать объемы производства.

Вниманию родителей!

Ваш ребенок идет в первый класс?..

СРЕДНИЕ общеобразовательные учреждения Свердловской области начинают прием заявлений в первые классы от родителей будущих школьников. По закону в 2015-ом процедура обязана начаться не позднее 1 февраля и продолжаться до 30 июня включительно. «Для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начнется 1 июля текущего года и продлится до момента заполнения свободных мест», — добавляют в региональном Министерстве образования. В Лесном и Н. Туре также утвержден перечень территорий, закрепленных за школами. Ознакомиться с ним можно на официальных сайтах администраций городских округов. По данным Минобра в текущем году порог школы впервые переступят более 50 тысяч юных жителей области.

По инф. СМИ



«Я открыла вклад «Удобный» в УБРиР с пополнением без ограничений. Откладываю каждый месяц с пенсии и с зарплаты»

Рекомендую!

Антонина Ивановна, 57 лет

ВКЛАДЫ

до 19% годовых

Указана ставка по вкладу «Удобный» в период со 101 по 200 день вклада. Срок 1500 дней. Открытие от 5000 рублей. Пополнение без ограничений. Ставка (в проц. годовых, в руб.) зависит от кол-ва дней размещения средств на вкладе: с 1 по 100 — 18%, с 101 по 200 — 19%, с 201 по 300 — 12%, с 301 по 1500 — ставка рефинансирования Банка России. Проценты начисляются и прибавляются ко вкладу каждые 100 дней. При досрочном расторжении начисленные ранее проценты сохраняются, проценты с даты последней выплаты пересчитываются по ставке вклада «до востребования». Реклама ПАО КБ «УБРиР». Ген. лиц. ЦБ РФ №429. Условия действительны на 01.02.2015 г.



Уральский Банк
реконструкции и развития

8 800 1000 200 | 40 лет Октября, 38

нам **25 лет!**

Реклама в газетах «Радар» и «Резонанс»



Лесной: отдел «Копир», Свердлова, 30 (2 эт.),
Нижняя Тура: офис ИД «Резонанс», Свердлова, 135.
8 (34342) 2-46-84; 8 (909) 012-27-49,
электронная почта: rek@rezonans92.ru

13 ФЕВРАЛЯ с 10:00 до 18:00

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
г. Нижняя Тура
ФИРМА «УРАЛЬСКИЙ ОГОРОД»

ДЕНЬ САДОВОДА

Семена овощных и цветочных культур.
Луковицы и корневища многолетних цветов
(лилии, гладиолусы, георгины, бегонии, глоксии, каллы, мелколуковичные в широком ассортименте, астильба, хосты, флоксы, астры, дицентра, примула, дельфиниум, эхинацея, монарда, морозник, гипсофила, аквилегия, брунера и мн. др.).
Лук-севок в ассортименте. И многое другое.

ВИЗИТ

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
УТЕПЛЕННЫЕ в наличии
МОНТАЖ БЕСПЛАТНО*

от замера до монтажа **1** день
ОКНА, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ
ДВЕРИ купе
межкомнатные
противопожарные

Работаем с г.Н. Тура, п. Ис, п.Таежный, п.Чащавита.
Выезд МЕНЕДЖЕРА для заключения договора НА ДОМ.

*подробности в офисе продаж

Пушкина, 35 ☎ 78001

8 (904) 176-00-00
8 (953) 604-44-45

13 февраля
НОЧЬ
РАСПРОДАЖ
в торговом центре "CITY"
С 18.00 ДО 24.00!
Песной, ул. Мамина-Сибиряка, 49
НЕ ПРОСПИ!
скидки до 50%
СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТ
"ПАРФЮМ-ЛИДЕРА"

для организаций и физических лиц

БУРЕНИЕ АРТЕЗИАНСКИХ СКВАЖИН

Используем
только сертифицированную
питьевую обсадную трубу
ПНД (цвет — голубой).

**ГАРАНТИЯ
ДО 5 ЛЕТ!**

Бурим в любых труднодоступных местах
и в любых грунтах.

Предоставляем пакет документов.

Оказываем услуги по подбору, продаже, монтажу
систем автономного водоснабжения.

Всегда в наличии скважинные насосы.

Быстро, качественно, недорого, беспроцентная
рассрочка. Приобретем буровой инструмент: новый, б/у

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ

Сделать заявку можно по телефонам:
8 (34342) 98-3-22 (телефон бесплатный),
8-953-001-4101, 8-912-659-9495

Сувенирная продукция

Полноцветная печать на

- ручках
- кружках
- тарелках
- футболках
- ковриках для мыши
- фотокристаллах
- магнитах и т.д.

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

ОКНА ИЗ ПЛАСТИКА И АЛЮМИНИЯ



офисные
перегородки

НОВАТОР

г. Лесной, Победы, 52, оф. 403. Тел. 900 216 44 27;
тел./факс (34342) 6-61-64. Grig-Is@mail.ru

опыт работы 15 лет

• Гарантия
3 года

• Монтаж
по ГОСТу

• Фурнитура
SIEGENIA-AUBI,
Германия

• Товар сертифицирован



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
СОБСТВЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО, ЛЮБАЯ СЛОЖНОСТЬ РАБОТ

ОСВЕЩЕНИЕ
люстры, светильники, LED-продукция, в наличии и под заказ

ЛАМИНАТ, СЕЙФ-ДВЕРИ

КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ

ТЕПЛЫЕ ПОЛЫ

БЕСШОВНЫЕ ПОТОЛКИ 500 руб. м2

89041711978

